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COLLECTION MASERATT - KHAMSIN & MERAK
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COLLECTION MASERATT - KHAMSIN & MERAK
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DOSSIER DE PRESENTATION MASERATI KHAMSIN & MERAK
Photos de 32 x 17 d'origine constructeur avec au dos de chaque les caractéristiques techniques
Document rare de 1973 (53 ans !)

Réf KAMSIN & MERAK 25 00 €[llprix VIP 20,00
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COLLECTION MASERATT - 430 - 430 4 V

G.LM.

AUTO COURSE

31, av. de Grande-Bretagne
TOULOUSE - Tél : 61318131

Dans un
incompa
haute de

et sobre.

aussi rapide

“Style Maserati” absolument

rable, voild une catégorie 3 litres
gamme, non seufement

que stire mais également racée

Im schon unverwechselbaren “Maserati-Stil” ist
der Maserati 430 im oberen Bereich
der Dreiliterklasse angesiedelt: er bietet viel
Geschwindigkeit bei rheit und viel
Klasse bei maxima i B

er Niichterr




COLLECTION MASERATT - 430 - 430 4 V

Congue pour un marché sportif et exigeant, qui veut une auto
exclusive, fiable et hautement performante, la "430" a été soumise &
une série exhaustive d'épreuves ef d'essais

PERFORMANCES AMELIOREES

Geplant fiir einen sportlichen und anspruchsvollen Markt,

"430" eine erschiipfende Serie von Tests und Abnahmen h

VERBESSERTE LEISTUNG

der eir
exklusives Auto will, zuverlissig und mit Spitzenleis| tungen, ha

lambda et pot catalytique & 3 voies;

430 deux arbres & cames en téte, 18 soupapes, trois par cylindre (deux
dadmission et une d'échappement), alternateur de 65 Ah;

430 4w, quatre arbres & cames en téle, 24 soupapes, quatre par cylindre
{deux d'admission et deux d'échappement), alternateur de 105 Ah,
TRANSMISSION: 430 mécanique & 5 vitesses + MA. ou automatique
& vitesses (sur demande),

Lambada-Sonde und 3-Wege-Katalysator,

430 zwei obenliegende Nockenwellen, 18 Ventile, dref pro Zylinder (zwel
Einlafventile und ein AusiaBventil), 65 Ah-Lichtmaschine;

430 4. ver abeniiegende Nockemwelen, 24 Ventle, ver pro Zylinder
(zwed und zwei

SCHALTGETRIEBE: 430 \mugwcmqnmmes 5-4 hang Ccm:be Riick
wirtsgang oder automatisches 4-Gang Getriebe (auf Winsch):

MOTEUR aav wa3u av. MOTOR 430 430 av. PP ———
Position & Tavant Lage — 0 Siége dui condiic e mpaney réglage
L Cybndres Ne Gen 'V A 00" 2ylinder N o (00 longitudinalernent; réglage électriq
| Alésage x course mm 04 x67 Bohrung x Huls e 04 x 67 U Siége du passager avec réglage élec
f Cylindrée totale em? 2790 Hubraum em? 2790
G L Taux de compression 74 76404 Verdichtungsverhaitnis 7.4 76404
I Couple maxi Nm 370 (37,7 kgm) 431 (430 kgm)  Max Drehmoment  Nm 370 (37,7 kgm) 11 @39 gy emécleurs réglables ectiquement
3500 w/mn 4 3750 to/mn ‘bet 3500 min bei 3750 min courtoisie avec éclairage automatiqu
Puissance maxi KW 165 (225 CV) 205 (278,8 CV) Max. Leistung KW 165 (F5 225) 205 (PS 278,8) ) Cendrier avant avec allume
& ] : 45500 tr/mn 4 5500 trfmn bei 5500 min bei 5500 min
AS E:ﬁ @}@@ é’} 0) 2 :LM 5 s 31, av. de G Turbocompresseurs Nt 2 THI refroidis & eau Abgasturbolader Nr 2 THI, Wassergekiihit par commande électrormagnétique depuis 1a plan
VIV 4 P Ne 2 air-air Vordere Ladeluftkithler  Nr 2 Luft-Luft cache-goulotte de remplissage du carburant J Cuvert
Francis MAGANA TOULOUSE - BLOC MOTEUR et culasse en alliage léger avec chemises & humide MOTORBLOCK und 2 L coffre 3 bagages par commande dle
Deux Grand T Tonfh: Reth Zwel echter Gran Turismo aus Italien ¢ rapportées; refroidissement & eau avec pompe centrifuge ,,mm y " Druckum U Signalisation d'ampoule grillée
forcée & filtrage total. injection d'essence et allumage dlectronique; sonde Volliterung 5" und Ztindung; 0 Climatiseur automatique avec distribution Sgale:

places arriére et aux vitres des portes avant  Réglage o
hauteur, de l'intérieur, du faisceau lumineux des projecte
0 Projecteurs anti-brouillard 1 Vitres des portes 2
électrique 1 Vitres 0 Vitres arriére ch
U Rideaux pare-soleil sur la vitre arriére char OPré
équipernent pour autoradio 1 Projecteurs avec lampes

X 430 4w, mecanique & 5 vitesses + MA 430 4v. vollsyne 5-Gang Getriebe + ‘halogénes U Ceintures de sécurité pour les places avant ot
Moteur en V de 90°, 3 soupapes par cylindre, deux 90°-6-Zylinder-V-Motor mit 3 Ventilen pro Zylinder, zwei Traction amire Antrieh; hinten arriére avec enrouleur autornatique U Toit ouvrant aves
| turbocompresseurs, 225 CV, 240 km/h, sont des données qui parlent Turbokompressoren, 225 PS, 240 km/h, sind Daten, die fii sic DIFFERENTIEL Maserati Ranger® DIFFERENTIAL: Maserati Ranger® commande électrique (sur demande) ) Sellerie en peau
ont: 430 336 (LM) - 3.77 (TA) 4v. 3,36 Achstiberseizung: 430 3,36 (M.G.) - 3.77 (AG) gt confectionnée & la main

d'elles-mémes: des performances exaltantes pour une voiture 2.8

sprechen. E iche L erte flr ein fsitziges 2.6-1

FAHRGESTELL: Schalenbauweise

litres, et absolument stire également grace & une assiette améliorée. Fahrzeug, dessen Sicherheit dank einer tatsichlich ausge: arrosserie autoponeuse
Strabenlage maximal ist. Ll SUSPENSIONS: indépendantes sur les 4 roues AUFHANGUNG: Einzelradaufhingung an allen vier Ridem ZUBEHOR
avant- Mac Pherson avec barre Yoaderadebiye T Mﬂ; Phersan mit Stabilisator und 0 Lenkradverstellung m vmkm? und Langsrichtung 0 Fak
A0 g Veléscopiques A double efet loppelwirhencien, StoBdlcapfem sitz mit und in Léngsrichtung.
Le moteur 6 cylindres en V de 90° monte 4 arbres & cames en téte, 4 30 2 amére. par bras indépendants fixés & une traverse anﬂ!t & la coque e o w}mhmn lﬂhmTMﬁm ansmc,‘,a,rii., elekirisch F it
soupapes par cylindre et deux turbocompresseurs [H], il développe Der 90°-6-Zylinder-V-Motor mit 4 obenliegenden Nockenwellen, 4 par des déments flexibles, avec réssons mmﬂ“ﬂ‘ ol ek T sicktich verstllare Bficenikine JKnpts(ulze ki
une puissance de 205 kW (278,8 CV) & 5500 tr/mn. et un couple Ventilen pro Zylinder und 2 LH.L-Turbokompressoren liefert eine SLSSTADTETN W7 g g A Rktive, m@ﬁggnle ekironische Einzeiradaufbangung: 430 (auf auf dem Riicksitz
maximal de 431 Nm (43,9 kgm) & 3750 t/mn. Leistung von 205 kW (278,8 PS) bei einer Drehzahl von 5500 min e i R undemonde); Wunsch); 430 4w, (Serienmabig 01 Von innen eleieisch .,m(znbm AuBenspiege!
Ses (de série pour 430 4v.), par und ein max. Drehmoment von 431 Nm (43,8 kgm) bei einer DIRECTION: mécanique A crémaillibre 3 double renvol, aver servodirection. i v: oot tiitzes Hydraul iebe mit U Inner mit altung
it - : doppelter Umnleniung
mécanique active, que le pilote peut régler sur 4 positions; le O SYSTEME DE FREINAGE. ATE type IH, avec servofrein. Freins A disques  ppEMSANLAGE: geteite - o) Db me“m" afaﬁmﬁ"': mE —
systeme de freinage surdh i et le célébre Ranger, Die intelligenten Aufhéngungen mit altiver Mechanik (Serienmakig sur les 4 roues, disques avant ventilés avec pinces flottants. Frein de an allen vier Rdern, vordere Scheiben innenbeléfiet, vordere Brems- Sm
permettent de contrdler [a voiture en toute sécurité méme dans les fiir nur 430 4v.), vorn Fahrer in vier Stellungen verstellbar, die secours et de stationnerment & tambour sur les foues amre. gen elastisch gelagert. an den Tﬂﬂ‘mﬁdﬁu’gﬂs dmgﬂ ddmm;f;mre wa;x\gh«om
\ conditions les plus difficiles et enthousiasmantes {iberdimensionierte Bremsanlage und das bewshrte Ran JANTES: en alliage léger: 7'] x 16" FELGEN: aus Leichimetallegienmg: 7] x 16" Amaturen ”‘ﬁ = Oﬂ'ﬂungv AUH‘“ auns ‘“:*Ls
Differential erlauben die sichere Kontrolle des Fahrzeugs auch unter PNEUMATIQUES: 205/50 ZR16 REIFEN: 205/50 ZR16 O Anzeige fir e "‘“Pm o o
7 : s e E S - . Skl Tosct® Lamy B 1
LA LIGNE besonders anspruchvollen Bedingungen. ﬂﬁ?éﬁfﬁﬁaﬁﬁ'“m' 4 portes - 5 places, insonorisée avec mossmplgm\gf;&g 3volumig, 5 Siize, Silent Travel bet getfineten Ttren 01 Automatische
e Un frontal souple, tendu et agres: ccor arm verteilung auch auf die vorderen Tiirscheiben 0 Emstzﬂung der
I ol ot G s e e s Do o poseenrs sy, DIE LINIE i i e =il st e Schenwerter vorm e ass O Nebeschemmwerte
il est evident que lencastrement de I'ecusson a participé 4 Die Vorderfront - anschmiegsam, gespannt wie die Raubkatze vor Vitesse mexi: ?’“3;‘; “O:;'"S"" i e iy R:;;m‘ L o A ol " | DEektrische Fensterheber 0 Athermische Scheiben O Heizbare
4 Iassouplissement de la kigne globale et les dewx pots d'échappement dem Sprung und aggressiv - schiieBt sich harmonisch an das Beofiéreion iepschaed S e 0100kmh 575 0.100kmh 605 H £ =T usie ) Vorbergitung fir
dénoncent son aspect “méchant” et son intention “agressive”. Ktihlergrill an und setzt ihre Linien auch auf den Seiten fort. Ar k - pe— a0 - mit H 2 Sicher
R DIMENSIONS ET mms 430 430 4v. ABMESSUNGEN U. GEWT 4304v.  heitsgurte fir die Vorder-und Riicksitze mit automatischer
erkennt man deutlich, wie das eingelassene Wappen dazu 2600 Radstand mm 2600 Aufrollv hi J Elektrisch betéatigtes Schiebedach (
L'INTERIEUR beigetragen hat, die gesamte Linienfithrung weicher zu machen \':"‘p‘:“f’“m g s Spurweite vome rota 1458 Wi:;ch‘)’mc gy ":‘:s Lederngs ebedach (aul
Comme towjours, lintérieur est le 4 wiihrend die doppelten Auspufftépfe den Eindruck der v:: = ;nm 1460 Spurwelte hinten o 1460
Dinciat e dei e i morceau de bravoure des voitures “Geféhrichkeit” vermitteln und die “aggressive” Intention Longueur mm 4400 Linge mm 4400 Bl 5 =
P - et i ;mnaute du gofit et de la recherche unterstreichen. ey s 1730 Breite s 1730 il t d'accessoires pe:::mr an foncticn du marche de destination
Les siéges de peaux italiennes dont | Hauteur mm 1370 1378 Hohe . mm 1370 1378
les coloris se combinent en g 1407 (TM. 1414 Gewicht bei fahrfertig. Fahrzeug kg 1407 (M.G.) 1414 Ces donnds t seul it indic: La Maseraii Sp A se
diffécents assortiments & Ia couletr de In camossene Lo wmor o (BN BUS SIRTTUNG Foids  vude e LT g R e b o g ke
noyer et la mﬂquzltz & isolation thermique sur dessin Maserati, Die Innenausstattung bleibt eine der “Stérken” von Maserati, von SPREREOAT Sires 80 Tank Liter 80 ok 5acs préav. N
complétent le choix des matéraux. Un toit allen als fithrend in Geschmack und raffinierter Materialauswahl und a 2 400 Kofferraumvolurmen. dm?za 40 Diese Angaben sincl oue hinwelsgebend. Masemeil S.p.A bebolte sich das
P ouvrant électrique (sur g Capacité coffre dm? env. Recht vor, die Ausstattungen und die Modelle jederzeit und ohne Voranzeige
mande), qui s'cuvre aussi en sens obl der Durchsetzung innovativer Lésungen anerkannt 7 10,25 Wendelreis mza 1035 1025 zuéndem
lique, permet une aération g 2 Diaméire de braquage  m env. 1035

aisée de l'intérieur.
Si l'on désire utiliser ce que I'automation

offre de meilleur, un
climatisateur autornatique permet de distribuer et de régler le débit
d'air en fonction de la température programmée.

Die Sitzpolsterung ist aus Leder, handgearbeitet. Eine NuBbaum
verldeidung und wirmeisolierter Teppichboden im Maserati Des
erginzen die Auswahl der Materialien. Das elektrisch zu 6ffnende
Dach (auf Wunsch) mit Schrégstellung erlaubt eine bequeme
Beliiftung des Innenraums. Wer dagegen nutzen will, kann sich fiir
eine automatische Klimaanlage entscheiden.
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COLLECTION MASERATT - 3200 6T
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COLLECTION MASERATT - 3200 6T

LA CULTURA MOTORISTICA

I wotore V8 o 90° sovralimentaro
della Mascrati 3200 GT, con una cilindrata.
di 3,2 litri & in grado di erogare una poten-
za di 370CV (271 kW) a 6250 giri al minu-
to ed una coppia di oltre 442 Nm (45 kgm|
nell’ampio campo compreso tra 2700 ¢
5500 giri al minuto. Kk

LE TURBING DE{ DUE TURBOGOMP
sono del tipo definito “mixed |

partenze da fermo (5,127 da 0

caratteristiche prestazionali ¢ di

della vettura. Questo dispositivo ¢
inoltre la completa integrazione cor

ma di controllo della trazione (ASk
la versione specifica, con il st
gestione del cambio automatico

BE QARATT

BEE MOTOEE sono inoltre: la dist

a quattro valvole per cilindro cor
alberi a camme in testa, il collettor
razione con i condorti di elevata
(L = 425 mm) per favorire la copp
:egl.ml, il sistema di scarico con 2
lizatori ed un catalizzatore prind
 tre vie, con nuclei metallici) che
~ 1nouna bassa contropressione.

i

SCHEMA D)
isce nella architertura della ver:
B £ » o

classico” cioé con il motore |

teriore e la trazione sulle ruot
frizione monodisco a secco




COLLECTION MASERATT - 3200 6T

& dotata di un doppio
di azionamento del
MECCanismo a tra-
Sistema pit sofistica-
. maggior leggerezza nel-
frizione. 1l comando &

“col motare, € a 6 rap-
€ dorato di sincro-
10 per 1% € 2% e a dop-
p‘e: una maggiore faci-

AUTOMATICA & una
ruzione BTR a 4 rap-
cia, dotata di convertito-
' fficiente caratteri-
o in linea con il bloc-
| (a banda metallica)
frizione di lock up.
te elettronica e si
che dialoga con il
controllo di trazione

!

i ad alta velocira
| > cambiare ed i con-
5 | sono selezionabili

dal conducente attraverso la funzione
Normal/Sport (che comanda anche il siste-
Ma a smorzamento controllato ed il sistema
di controllo di trazione) ove presente, oppu-
re attraverso un  pulsante dedicaro.
Laumento di peso, rispetto alla versione a
cambio meccanico, & contenuro in soli 20 kg

€ questo consente, unitamente alla elevatis-

sima coppia, prestazioni molto elevate in

tutre le condizioni di guida.

1l comando, con selettore illuminato, & a
siringa con chiavistello di sicurezza e il cru-
scotto ospita un display a eristalli liquidi
che indica la marcia al momento innestata.

Rapporti:

" 2,39 A% 0,68
28 1,45 R 2,09
£fd 1 Ponte 3,91
PATgFRO 01 TRASMESONE in alluminio per

ridurre il peso e le forze d'inerzia, & diviso in
due tronchi e dotato di un giunto omocine-
tico associato ad un giunto elastico in
gomma e due giunti cardanici; il differezllziar
le, la cui scatola & montata sul traliccio di

sostegno delle sospensioni posteriori, &

autobloccante precaricato con percentuale
di bloccaggio differente nelle due condizioni
di tiro e rilascio (taratura 25/45%). Il diffe-
renziale autobloccante viene sfruttato nel-
I'uso della vetrura quando viene escluso il
controllo di trazione.

Cartiisicre presiaoonsh — Coppa m—— Fotenza
i

. Pressione anssha o abamazons

LA VOLONTA DI INNOVARE

RA SPOR
dotata di un motore con potenza € cop-
pia molto clevate, le scelte relaistiche ¢ le solu-
zioni relative alle caratteristiche comporta-
mentali che vanno sotto il nome inglese di
“handhing™ sono di primaria importanza.
Per la Maseran 3200 GT & staro compiuto un
approfondito lavoro su turt i contenuti del-
Fautorelaio.

1 Totiia e composto dalla scocca
portanic in lamicra d’acciaio completata da
un traliccio tubolare anteriore connesso rigi-
damente alla scocca e con funzione di sup-
porto per il motopropulsore e le sospensioni
anteriori. Un secondo traliccio posteriore &

invece connesso clasticamente e serve di sup-

porto per il differenziale ¢ le sospensioni
posteriori. | valori di rigidita rorsionale (2377
kgm/*) e flessionale (1400 kg/mm) della strut-
tura, insieme al peso ridotto (310 kg)

migliore garanzia di sicurezza e del p
funzionamento delle sospensioni.

in frenata, ed “antisquat™ pe
fetto contrario, ciog ['abba
no in accelerazione. Quest
di sospensioni & completaro d.

rollio, una anteriore ¢ 'altra post

G anm sone

€on corpo in alluminio, coassia
elicoidali: a richiesta & disponibilc
di smorzamento controllaro che a

€ un artuatore su ciascun ammnio

L RAEFIN

EO. D1 TR (torm Be
con la sigla ASR, utilizza insicme
del motore e il sistema frenance ABS

~pone di una centralina elereroidraule
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to frenante ed inte-
di controllo con 4
velocira delle ruote. 11
otore ¢ il “Drive-by-
rollo del cambio

verso una linea seri

. Con gli ammor-
controllaro, il sistema
vento selezionabili
Tesclusione).

servoguida idraulica
‘motore ¢ dotata di
o di ridurre I'ef-
- della velocita. 11
» da un apposito

utilizzando la recnologia sviluppata per la
Formula 1. Le pastiglie utilizzano materiale
drarrrito ITTGALFER 3323/37241.

1l sistema ABS a 4 canali con circuito in-
crociato, comprende anche un correttore di
frenata il cui software nella centralina per-
merte di avere una efficienza frenante prossi-
ma al 100% quando la decelerazione superi

0,45 g

14 ni s come risultato di tutte le carat-
teristiche descritte, il comportamento della

vertura in risposta alle richieste del pilota
risulta sempre equilibrato e docile sia su stra-
da che in pista tanto da rendere difficile il rag-
giungimento dei limiti elevatissimi di tenuta
di strada.

Inoltre & possibile configurare il compor-
tamento della vettura secondo un criterio di
sportivita crescente attraverso la selezione Nor-
mal e Sport. Queste regolazioni agiscono con-
temporancamente sul sistema di controllo
delle sospensioni, su quello della trazione ¢, dove
presente, sul controllo del cambio automatico.

L’ORIGINALITA STILISTICA

Lo a1t LA VETTURA € stato studiato

da Giorgetto Giugiara insieme allequipe della

Italdesign, con la necessita di risperrare nume-

rosi vincoli come:

« valori quanto pit contenuti di Cx e Cz;

= aerodinamica interna complessa dovuta alle
‘masse radianti;

« abitabilita vera per 4 persone;

« stabilita dell’efficienza acrodinamica anche
con grandi variazioni di carico.

LIMPEGND DELCTTTALDESIGN era anche
quello di riproporre una Maserati coerente
con i modelli pii significativi della storia del
Marchio. La continuita stilistica si ritrova in
elementi tipici come il disegno del muso col
tradizionale Tridente ¢ il motivo creata dalla
sporgenza della parte ala della calandra che
si raccorda al Tridente stesso, secondo la
migliore tradizione della Marca.

IPAERGDINAMICA DELLA VETTURA @ il
risultato di una serie di prove in galleria del
vento nelle principali fasi dello sviluppo (sul
primissimo modello di stile, sul modello di
stile definitivo con abbozzo di flussi interni,

RiGUARDO A1 FARI, la scelta definitiva
caduta su quelli carenati, come si usava sl
sport di un tempo. In questo caso si trarta i,

infine sul primo protoripa strada ;ﬂﬁ’ﬁ,ﬂl
serie di affinamenti nella fase di
sviluppo.

precisamente di due parabole carenare,

LA SotuzioNE DR richiamano proprio quella caratteristica

valore di Cx pari a 0,34 ed una
di Cz praticamente costa
dizioni di carico e di assetto.
utilizzare appendici acrodin

celebre da verture coupé e sport del passar
La vista laterale evidenzia i parafangh,

riore e posteriore: la linea della fian,
& tesa, ma ben modellata ¢ risale nella
posteriore, cosi come la luce del finestring,

ta

SUL PIANO PURAMENTE. a sua volta segue la curva del parafango
da segnalare elemen
particolare disegno d
i, che rendono immedia
le la Maserati 3200
na superato. Tra

OSSERVANDO 1.4
 prevale Pimpressione di essere di fronte ad

coupé due volumi, nonostante 'accenno
~ coda gia nel lunorto. La vista in pianta p
voca invece lefferto di un due volun
mezzo, grazie al tetto che scende e si ric
- rastremato all'interno. Cio evide

-muscolosita del parafango e, nella vis

quarti anteriore, fornisce volutamente all
sieme la sensazione di un terzo volume.

La oy @ nata da approfonditi studi acr

dinamici in galleria del venta che b 3
gerito la soluzione tronca come ¢
caraterizzante per la funzione di sotrolincar
ne il disegno, Pinsieme delle luci poserios
Rispetto alle soluzioni pin convenzi
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e sottili strisce a led.

“contribuito, per la
e di una vertura che
- sensazioni ed emo-
accompagnare la
nento, ad un inizio
degno della
conclude Giorgerto

ndona, dopo tanti

rando la memo-

BENESSERE

il primo elemen-

in un’automo-
da sempre.

" offre dimensioni di
ti. In pid, i sedi-
‘compleramente

A richiesta, le memorie di tutte le funzioni ed
il riscaldamento delle sedute. 1l volante &
completamente rivestito in pelle ed ¢ regola-
bile assialmente ed in altezza in modo da con-
sentire sempre la visione ottimale della stru-
mentazione, raggruppata nel cupolotto, da
parte di guidatori di ogni taglia.

LOMANDI: sono posizionati in modo da
essere comodamente raggiung al pilota.
Oltre alle due leve sotto al volante che

dano le luci ed i tergicristalli, al centro
si trovano il gruppo di regolazione del clima-
tizzatore a comando analogico e la pulsantie-
ra con le funzioni gestibili dal conducente,

mentre sul tunnel centrale ci sono 1 pulsanti
degli alzacristalli, Nel cassetto della plancia si
trovano i comandi elettrici per I'apertura
dello sportello carburante e del baule.

SrrusnTazionE: ¢ di tipo misto, analo-
gico per gli strumenti principali. (contagiri,
cachimetro, remperatura acqua, pressione
olio, livello carburante ¢ voltimetro), digitale
per Pindicatore del cambio automatico ¢ della
temperatura esterna.

Nella parte centrale verticale sono rag-
gruppate le indicazioni veicolistiche ¢ quelle

di avaria, mentre nella parte superiore si
trova la fila delle spie standard. Tutte le fun-
zioni del quadro strumenti sono gestite in
modo intelligente da una centralina digitale
connessa al quadro stesso ed alla linea CAN.

CLIMATIZZAZION il sistema, a gestione
totalmente elettronica, & dotaro anche di sen-

sore dell'n solare. La r

di temperatura avviene mediante miscelazio-
ne di ana che garantisce la massima prontez-
2a nella risposta, mentre quella della portata
& continua con la variazione della velocita del
ventilatore. Uelevata portata d’ana, unitamen-
te ad un’ampia serie di bocchette, garantisce
una climatizzazione ottimale in ogni condi-

zione di utilizzo.

Hi-F1: & di serie I'nstallazione dell’autoradio
Becker Grand Prix con due tweeter anteriori,
due midrange sui pannelli porta, due sui fian-
chetti posteriori e due subwoofer sulla cap-
pelliera. L'antenna & integrata nel lunotto con
preamplificatore. 1l sistema ¢ completabile
con un lettore Becker per CD munito di cani-
catore a 6 posti. La conformazione della
radio & tale da essere facilmente azionata
senza deconcentrarsi dalla guida.

INFORMAZIONI TECNICHE E MISURE

BN WiRkE: comando motorizzat
farfalla. 11 pedale dell’acceleratore azio
potenziometro che invia un segnale ally
L) = na di gestione del motore: in base 1
e ; parametri di funzionamento la siesss
na effettua il movimento della farfall

e statica
Iniezione Magneti Marelli 4CM

Accelerazione su 1000 m un motorino elettrico.
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Siititlazione acesletazione
Tattipty dll Hapoata
alla assiing acteletaziohe
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MERE rioow partieolare disegne delle po
lette el fuebin del tiebocompressore
el i fisse dei gas alle basse porare
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tensors
anteriore dx
Attuatori
ECU.
ABS/EBD/ASR Pompa
Bosch 5.3 g
Sensore
Pamariors

Linea
CAN

(Antrieh Schlupf Regelung, in tedesco
regolazione dello slictamento in accelerazio-
ne): dispositivo elettronico che impedisce il
pattinamento di una o di entrambe le ruote
motrici riducendo la coppia trasmessa dal
motore ed eventualmente anche frenando la

ruota con minor aderenza.

COLORI

Verde Brooklands
Blu Maseran
Bianco Birdcage
Verde Mexico
Azzurro Argentina

Verde Moss

Rosso Indianapolis
Rosso Bologna
Blu Nerruno
Rosso Villorest
Gnigio Touring
Nero Carbonio Nero

Blu Luci di Mezzanotte

sab
OLIO LUBRIFICANTE

La Maserati ha scelto per i suoi motori un
alio specifico sviluppato dalla Selenia lubrifi-
canti: il Selenia Racing Motor Oil. E il lubri-
ficante che nasce dall’esperienza delle corse
accumulata nel corso degli anni sui piti impor-

tanti circuiti internazionali.

UNA STORIA DI

TIPO 26 Dal 1926 al 1932, 30 vitvarie assalure ¢ 60 viro-
ne i categoria

TIPO SCTF Vinciersce alla 500 mighia di Indy nel 1939 e nel
1940, Verrura espass al museo d Indianapolis

TIPO 1505 Viacitrice di categaria alls 300 kan del Nurburgring
del 1955 ¢ alla 1.000 km di Bacnos Aires del 1956,

UOMINI E PASSIONI

TIPO 4CM 1,100 e Nel 1934 ¢ 1936, recond sul chilomerzo

sl muglo lanciato e da fermo con medie olre s 212 kvh.

TIPO 6CM Dal 1937 al 1939, campione i

1.500 cm.

TIPD A6G CORSA SPORT Dal 1947 al 1951, 33 vitrorie:

e cal R PR

TIPO
Nel 1

2008 Camgionato Europea della Montagna
957, 16 vitoric n gran premi ¢ gare i

1557,
i

TIPO 3008 Dal 1955 al 1957, 4
gare intemazionali. Campionato ltakiaso Velocir
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EVEN THE BEST LATIN LOVER NEEDS A I.I'T"TLE WEL

LN
{ - S

3200 GT

LORSQU'UN HOMME EST LAS
DE SA MASERATI, IL EST LAS DE LA VIE.
TROUVER UN ORIET QUI PERSONNALISE ENCORE PLUS UNE PEASONNE Ul A FAIT
3¢ Lk PENSONNALITE SON MODE DL VI N-EST CERTES PAS CHOSE AISEE, CR SONT BES

CHoIX QUi CONCERNENT LA PASSION ET LA PROPRE FACON D'LTRE. MALGRE TouT, POUR LUTTER CONTRL LES CRISES
SENNUT-WOMENTANELS, 1L EST NECISSAIAR DE RENOUVILER LES CHOBES AUTOUR oX 301 YA

CEUR QUI PENSENT A CHANGER DE MAISON. CEUX QUI PENSENT & CHANGER
DE PARTENAIRE. ET CEUX QUI PERSENT A UHE MASERATI. LA

PLUPART DU TEMPS, CES TROIS CHOSES NE FOMT QUIUNE
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Taserall

3200 GT

e
FIENE TELHWNIGYE

Prksertatiog S fe Fais
Gkt b
LORSQU'UN HOMME EST LAS S o o Abidiidiiyis

DE SA MASERATI, IL EST LAS DE LA VIE. Dikinsiong

TROUVER UN OBJET QUI PERSONNALISE ENCORE PLUS UNE PERSONNE Qul A FAIT 5 - .- y Wﬂ,g”
M%"
DE LA PERSONNALITE SON MODE DE VIE N'EST CERTES PAS CHOSE AISEE. CE SONT DES
ERSAT I MART i
L LILIT1T] ] — :

CHOIX QUI CONCERNENT LA PASSION ET LA PROPRE FACON D'ETRE. MALGRE TOUT, POUR LUTTER CONTRE LES CR

_ ; E Pauib:hcihun AV /AR =
DENNUI MOMENTANEES, IL EST NECESSAIRE DE RENOUVELER LES CHOSES AUTOUR DE SOI. IL ¥ A 3 50T yon mm

CEUX QUI PENSENT A CHANGER DE MAISON. CEUX QUI PENSENT A CHANGER T YOLAVIAR e

SENEMA MEEAMIANE
R el avani longiludin
PLUPART DU TEMPS, CES TROIS CHOSES NE FONT QU'UNE. ; = Traution arridre

DE PARTENAIRE. ET CEUX QUI PENSENT A UNE MASERATI. LA

Moieus
Vi 3,2 ires 370 ch
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Aprés la premiére Ghibli (1966), la Bora (1971), la
Merak (1972) et la troisiéme &dition de la volture de pointe Quattroporte

(1976), le destin de Maserati croise de nouveau celul d'ltaldesign, aux

débuts des années 9o, pour créer la 3200 GT. Coupé grand tourisme 2+2
avec moteur & 'avant, credo spirituel de la 3500 GT 242 de 1957, la 3200
T débute en octobre 1998 au Polo de Paris. La carrosserie a été congue
dans les ateliers d"ltaldesign, alors que I'on doit I'habitacle au Centre
de Style Fiat. Les phases de recherche et de conception se sont

inspirées des Maserati les plus classiques de la fin des années 6o.

Dés (e début, U'intention était de faire évoluer leur image en mettant
encore plus en val musculature de Pensemble tout en lui confé-
rant & la fols les caractéristiques de véritable GT 242 et Paspect d'une
deux volumes et demi. Entre les premidres &bauches et le “gel” du
modéle de style définitif, plusieurs phases de réflexion et de contréle
ont engendré des modifications et des corrections, en fonction égale-
ment des essais aérodynamiques réalisés en soufflerie. A 'aube du
nouveau millénaire, la 3200 GT est en mesure de faire revivre les

sensations et les émotions des grandes Maserati du passé.

ITALDESIGN 5PA wia AcHILLE GRANDI, 25 10024 MoNcauieg! (ToriNG) I7aLy

TELEPHOME +39/011 689.16.11

Ax +39/011 647

svoss somsnssarions - 18
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~
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Motear Suspenslons: indépendantes sur les 4 roues
- Fisidon a Tavant avant: type M;:v Pherson g br”r a:;nin[in:ulm. ot
e v 5 en V & O0° amortisseurs télescopiques a double effet
EUR ET L'INSTRUMENTATION Cylindres Y:‘\'m g;;:)\; Al - arriére: par bras indépendants fixés a une traverse ancrée a la
] B o6 rce sur T mharché automobile kallen Stk m 2790 coque par des éléments flexibles, avec ressorts hélicoidaw,
Jaserati est revenue en. Orce S it bt Cyfindrée tot i - amortisseurs a gaz a double effet Bilstein et tampons
toujours plus diversil satisfaire les exigences d'une Taux de compression Ta:1 supplémentaires en caoutchouc
g tout en gardant constant qual s quila Couple maximum Nm 370 (kgm 37,7) X
Benuls toujours: de hautes performances se 4 3.500 tr/mn Systéme de freinage: & double circuit avec servofrein
4 une classe sans &g Puissance KW 165 (CV 225) Freins a disque sur les quatre roues, disques avant ventiles,
lan retrouve ponchuel aussf dans ['interieur de la & 5,500 tr/mn eétriers avant flottants, Frein de secours et de stationnement a
-l . : Turbocompresseurs THI tambour sur les roues arriere
refroidi N T e
mem:s; :i?};,; frontal N: § Jantes: en alliage léger de 7.0 ] x 15" a cing boulons
ndant 1a ¢ Bloc moteur et culasse en alliage léger avec chemises a Poeumatiques: avant = 205/50 VR 15
B altante berintie humide rapportees, refroidissement a eau avec pompe arriére - 256/50 VR 15
centrifuge; lubrification forcée a filtrage total; injection d'essence
habille aussi la planche de et allumage ¢lectronique; deux arbres a cames en téte; Carrosserle: berlinette 2 portes - 2 places h
nt rembourrée pour des 18 soupapes, trois par cylindre (dewx d'admission et une insonorisée par un nouveau systéme: premiere banl]em anti-
grotection, et les panneaux latéraux d'échappement). Catalyseur a trois voies et sonde lambda. bruit et seconde barriére antivibratile + Silent Travel’
en ronce de noyer avec support Elternateur de 65 Ah
e donne une touche d'élegance et de Transmission PERFO! CBS
fimibie Mecanique a 5 vitesses + marche arriére, ZF type 5.5.18/3 B
aussi le plus grand confort, [a KARIF Rapports boite & vitesses: tesse maximale: plus de 230 km/h
e diune climatiseur automatique 1 342
s la constance de la température ] DIMENSIONS ET POIDS
t i}
v Empattemnent mm 2400
atation - du type analogique - est w Voie AV i 1455
ot bien lisible o Vote AR mm 1460
=reglable dans le sens vertical et 5 Longueur mm 4043
= est fini par une couronne en bois et T""‘""“ s &Tglﬂ‘ﬂ mm 1714
central en peau. Le pommeau du Différentiel: Ranger® P;: :gr e kmm %285
est réalisé en ronce de noyer Rapport du pont: 3,31 : 1 R R kg 348
el egalement employe pour la eservoir carburant litres 82
i ROV DX Chissis: & carrosserie autoporieuse Capacité coffre dmienv. 400
titein de stationnement: afin de parfaire, i e < 2 BT
les details i 3 Direction: mécanique & crémaillere a double renvoi, avec amétre de braquage m env. 10,65
possibles, le plaisir de servodirection

Allumage dlectronique
Infection électronique

Retroviseurs extérieurs réglabl
lintérieur

Jantes en alliage leger
Phares halogenes

Réglage de la b
croisement dep

in s vehicule
Feux de marche arriere et de brou
arriere

1 Phares antibrouiflard

0 Vitres athermiques

Dispositif pour ['ouverture de
l'emplacement de la roue de sect

Verrouillage de la direction

Volant reglable en hauteur et en longueur

O Ouwverture du couvercle du bouchon du

réservoir 4 essence 4 commande
¢lectromagnetique

Signal pour ampoules défectueuses
Eclairage de porte ouverte
Installation climatiseur automatique

Cache du climatiseur en ronce de noyer
(sur demande)

1 Ceintures de sécurite pour les deux places

avant avec enrouleur automatique
Leve-glaces 4 commande electrique
Verrouillage électrique des partes

Cendrier avant avec allume-cigares ¢t
emplacement portecigarettes

Emplacement pour montage radio et
haut-parleurs

Sellerie entierement confectionnée 4 la
main

Sieges en peau

6% donntes sou seviement idicairees. Les Fs, A, Maserul 5. A s réserven e chol de modller s equeperments e es meodéles & mporte quel moment ef sams preavis

BROCHURE MASERATI KARIF
- 6 pages - Format paysage 27 x 21 - papier glacé

prix VIP 22,00
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G.L.M.

AUTO COURSE

31, av. de Grande-Bretagne
Francis MAGANA TOULOUSE - Tél : 61 31 81 31

CAMBIO: meccanico a 6 velocith + BM

DIFFERENZIALE: autobloccante ‘parte il innovativa di questa vettura ¢ 5 pon
sin per la scelta dei materiak, sia per il siste

28535 ZR 18 MXOG) i cos distinte:

i mm 2600 nle secondo un metodo uilizzato
Lunghezza mm 4050 ‘seronautica;

Larghezza mm 1965

Carreggiata antenane. 1610

1580
845

PNEUMATICE MICHELIN . anterios: 24540 7R 18 pycs & carbonio vengono impiegati per stampare una
“deltabitacoko, collegato in modo fisso e tgido alla

WVIAS EEVANI
Barchetta
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BROCHURE MASERATI BARKETTA
Rare
4 pages
Format paysage 27 x 21

Réf MASERATT BARKETTA

25,00 prix VIP 22,00
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CGUea S BT I Toasre weess> = s o ;
S smteu etuds i eci AULUTHIAULUE UL LL IS s s s bvab s aa v
g § es ergonomeétriques precises pour A ; : U
realises a la d'étu q! I'emplacement d'auto-radio et un court levier de selegtioﬁ dg;“;-ee.
tes

ite tenue latérale tant au conducteur qu'aux passagers. !
i dant les voyages les plus avec pomimeau anatomique en ronce de noyer massif

; @ & sissent le meilleur confort, meéme pen
] M ab 4!&4@ ! >, et auox vitesses Slevees et SUr parcours difficiles. La planche de bord est généreusement remboutrée en mats
" absorbant pour protéger téte et genoux en cas de choc. =

(61495104  FRANCIS MAGANA
98,avenue de Lombez 31300 TOULOUSE
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en sellerie consue main
S aux tons savar

suedes, réa

fles sieges en peau avec fla 1

 dans une alternance de couleur [ ;

=t [hatitacle a_\!ru.\l‘\v il U“‘"“.““ h‘”‘, fagcon excellente et leur
teme de montage trés souple sont les meilleures qualités d'un

lsalon appliguées sur une voiture

ent combines,

7

- 4 pages

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

MOTEUR

avant
Nr. BenVao
mm 82x63
cm® 1996

oy
78al
Nm 253 (kgm 25,8)
& 3500 tr/mn
Puissance W 162 (CV 220)
4 6250 tr/mn
Turbocompresseurs [HI

Ne. 2
Nr. 2

s et culasse en alliage leger avec chemises
traite au Nigusil® et sieges appliques:

nit par eau avec pompe centrifuge;

; deux arbres a
18 soupapes, trofs par cylindre (deux

m et une d'echappement): injection el
allumage ¢lectronigues; overboost constant, allernateur

65Ah

BOITE mécanique & 5 rapports + marche arriére,
ZF type S5.1873

Traction: arriére

DIFFERENTIEL: Sensitoric®

Rapport de pont:3.73 2 1

CHASSIS: monocoque porteuse
SUSPENSIONS: indépendantes sur les 4 roues

avant: type Mac Pherson avec barre stabilisatrice et
amortisseurs telescopigques a doubie eflet

amiere: par bras indépendants fixés a une entretoise
ancrée & la cogue par des elements élastiques, avec
ressorts helicodaux et amortisseurs & gaz Bilstein a
doubie effet et tampons supplémentaires en caoutchouc

DIRECTION: boite mécanique a crémaillére, assistée
(sur demande)

SYSTEME DE FREINAGE: ATE. type IH, avec servorein
Freins & disque sut les 4 roues + deux freins 4 tambour
amiére en cas d'urgence et de parking

JANTES: en alliage léger 6 142" ] x 14

PNEUMATIQUES: 205/60 VR 14

CARROSSERIE: Sport 4 portes - 5 places, insonorisée
par systéme Silent Travel®
Intérieur: sellerie en peau consue main

PERFORMANCES
Vitesse maximale: plus de 228 lkm/h

Accélération: 0-1000 m 26,9 secondes
0-100 kms/h 6.2 secondes

DIMENSIONS ET POIDS

Empattement mm 2600
Voie AV mm 1442
Voie AR mm 1453
Longueur mm 4400
Largeur mm 1730
Hauteur mm 1310
Garde au sol mm 125
Poids & vide kg 1175
Réservoir de carburant litres. 82
Capacité du coffre dm? env. 550
Diametre de braquage m env 11,70

ACCESSOIRES

{1 Antivol [ Direction assistée [ Réglage du volant
dans I sens vertical et longitudinal [J Siege du
conducteur avec réglage électrique en hauteur,
longitudinal et de ['nclinaison du dossier [ 1 Siege du
passager avec réglage électrique de l'nclinaison du
dossier (] Allumage et injection e[ec:mmques x
0] Appuie-téte sur les sieges avant L Accoudoir
escamotable sur le divan arriére [ Retroviseur extérieur
réglable de ['intéreur [J Miroir de courtoisie avec
allumage automatique de T'éclaireur [] Ailette pare-
soleil avec disque de stationnement incorpore
[ Montre analogique [J Cendrier avant avec allume
cigares et emplacement porte-cigarettes [ Verrouillage
centralise des portes (] Ouverture du volet de carburant
par commande électromagnetique a partir de fa planche
O Ouverture du coffre 4 bagages par commande
eélectromagnetique [J Signalisateur d'ampoules grillees
O Eclaireurs de portes ouvertes L1 Climatiseur
automatique avec distribution egalement aux places
arriére et aux vitres des portes avant [ Jantes en alliage
leger O Reglage de la hauteur du faisceau lumineux
des projecteurs a partir de I'intérieur ) Projecteurs anti-
brouillard [ Vitres des portes avec commande
X [ Vitres ath O Lunette ch
O Rideau de lunette arriere [ Préequipernent d'auto-
radio [ Projecteurs avec lampes halogenes [ Feux de
recul et feux de brouillard arriere (1 Ceintures de
sécurite pour les 2 places avant avec enrouleur
automatique; préequipement aux places arriere [ Toit
ouvrant a commande ue [ Sellerie en peau

consue main (] Dispositif d'ouverture de [ emplacement

de la roue de secours.

BROCHURE MASERATI 420 S
- Format paysage 27,7 x 22,9 - papier glacé

prix VIP 20,00

OFFICINE A. MASERATI S.p.A. - Viale Ciro Menotti, 322 - 41100 MODENA - [TALIA - Tel. (058) 23.01.01 - Telex 510248
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ACCESSOIRES
DIRECTION: boite mécanique & crémaillere mugl cl ] %&gagz du vma;; dans‘m sens vertical et
udinal [ ieges avec réglage ¢lectrique de

SYSTEME DE FREINAGE: ATE :w;z Tﬂm Sﬁ"‘t dm‘f Tinclinaison du dossier [] Mumgée et Il'rllql:hﬂn
Freins a disque sur les 4 e #1ambour  glectioniques O Appuie-téte sur les sieges avant et
arriére en cas d'urgence et de parking. arriére [ Accoudoir escamotable sur le divan arriere

en alliage léger 7. % 14" 01 Rétroviseur extérieur réglable de linterieur [ Miroir
JANTES: - 205755 VR 14 de courtoisie avec allumage automatique de I'éclaireur

[ Ailette pare-soleil avec disque de stationnement
incorporé (] Montre analogique [ Cendrier avant avec
allume-cigares et emplacement porte-cigarettes

O Ouverture du volet de carburant par commande
Eb\:humawk[uta partir de la planche

CARROSSERIE: :uupt 2 portes - 5 places, insonorisée
par systeme Silent Travel®
Inntmur- sellerie en peau consue main

Signalisateur d'ampoules grillees (] Eclaireurs de
PERFORMANCES fnes mn;:kEI lﬂswﬂaﬂpo‘ﬂdmrmndjtim. avec
; stribution ¢galement aux places arriere et aux vitres
Vitesse maximale: plus de 228 km/h T e e b o
Accélération: 01000 m 26,3 secondes hammdufmxcuuhmurmdespm,eﬁmapamldg
0100 km/h 5,9 secondes TI'intérieur [ Projecteurs anti-brouillard [ Vitres ds
portes avec commande électrique [ Vitres
athermiques (] Lunette chauffante [ Spoiler arriere
DIMENSIONS ET POIDS O Rideau de lunette arriere (] Preéquipement d'auto
Empaf mm 2514 radio (] Projecteurs avec lampes halogenes 0 Feux de
Voie AV mm 1442 recul et feux de brouillard arriere [ Ceintures de
Voie AR mm 1450 sécurité pour les 2 places avant avec enrouleur
Longueur mm 4153 automatique; i t aux places arriére
Largeur mm 1714 [ Sellerie en peau consue main [] Dispositif
Hauteur mm 1255 d'ouverture de I'emplacement de la roue de secours.
Garde au sol mm 125
Poids & vide kg 1086
Reéservoir de carburant litres
Capacité du coffre dm? env.
Diametre de braquage m env. 11,70

4163
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8] E COEUR D'UNE VOITURE D
"’URSE, LE CONFORT D’UNE BERLIN
DE PRESTIGE, LE STYLE D’UNE VOIT!
E AUX LIGNES FORTES. Moot
JUATTROPORTE EVOLUZIONE.

B
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QUI POURRAIT RESISTER AUX TENTA-
TIONS DU COEUR. UN COEUR DE 335 CV.
UN COEUR QUI SAIT SE FAIRE ENTENDRE A
CHAQUE ACCELERATION. UN COEUR SI
FORT ET SI GENEREUX QUI S ’EXPRIME
AVEC BRIO EN TOUTES CIRCONSTANCES ET

A TOUT REGIME MOTEUR.
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NFORT. S’ASSEOIR AU VOLAN
. LES NOUVEAUX RAFFINI
SITION DE CONDUITE ©
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QUI POURRAIT RESISTER AUX TENI
TIONS DU STYLE. UN STYLE QUI NAIT DE LA
RENCONTRE DE FORMES AERODYNAMIQUES
ET D'UNE SILOUHETTE GEOMETRIQUE PRE-
CISE. UN STYLE QUI EST L'EXPRESSION D’ UN
 CARACTERE INCOMPARABLE.
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LE V6 MaSERATI

Dans son histoire de constructeur auto-
mobile, Maserati a toujours adopté des
solutions techniques d’avant-garde en
urilisant I'architecture du moteur et la
disposition des cylindres comme base
d’application des technologies méca-
niques les plus sophistiquées.

LES MOTEURs V6 A 90°

Au débur des années 70, Maserati crée
un nouveau moteur V6 a 90° de 3000 cc
developpant 190 CV a 6000 tours/mn.
Suivent ensuite les versions 55 de 208
CV a 5800 rours/mn et 2000 cc avec
159 CV a 7000 rours/mn.

Ce moreur, congu pour la Merak 2000
(1975-1983) a des dimensions extréme-
ment compactes et un poids réduit.

Il représente le point de départ de la
derniére génération des moteurs qui
équipent la production actuelle de la

Quartroporte Evoluzione: V6 a 90°, 24

soupapes de 2790 cc, 2 turbo compres-

seurs et 2 échangeurs; puissance maxi-

male 280 CV (206 kw) & 6000

tours/mn, couple maximum 40,5 kgm

{397 Nm ) a 3500 tours/mn.

COEUR. CONFORT. STYLE.
MASERATI QUATTROPORTE EVOLUZIONL.

Le bloc moteur (& cil!emi-el'
rapportées) e les culasses e
minium, résultat d’un procedé de.
deric a basse pression. Le bloc mat
est caractérisé par son extréme
cité et sa rij 5 les hauts

ont été étudiés d’une
tiquée quant aux car
dynamiques des con

sance spécifique est
CV au litre. La dis

angle de 24°, L'alime
par deux turbos et
geurs, est gérée

LE V8 MASERATI

La tradition en tant que motoriste de
Maserati (qui peut se vanter d"avoir
créé des moteurs comme le V16 et qu
en 1929 a obtenu le record mondial d
vitesse sur 10 km a 246,069 de moyen
ne, ainsi que le 8 cylindres en ligne,
deux fois vainqueur a Indianapolis en
1939 et en 1940 avec la Maserar 8
CTF) constitue pour la motorisation des
modeles de la marque une garantie
d’excellence quant aux prestations ot
plaisir de conduite. Le nouveau moreur
“carré” V8 de 90°, 32 soupapes de
3217 ec, 2 turbos, 2 échangeurs, puis
sance maximale 335 CV ( 247 Kw 11
6400 tours/mn, couple maximum 45.5
Kgm (450 Nm) i 4400 tours/mn qui
€quipe la Quattroporte Evoluzione est
résultar d’érudes et d'evolution abours
sant a un ensemble dont environ 70
des composants sont nouveaux.
Le moteur est toralement en aluminium
€t se caractérise par son extréme com
pacité et la modernité de sa conception
Lextréme rigidité de ce moteur est due
au fait que les paliers du vilebrequin
forment avec le bloc un ensemble de
ie coulé d'une seule piece.
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e 4 basse pression des

I rhmnodynamique
mmqua tech-

8 il faut rappeler le
n. 1l s’agit d’une
1x moteurs destinés
a cette technologie
s Mascrati

1543kg
1571 k)

1810 mm
1380 mm

_ %s0mm

—_1532mm

1502 mm

[ 1647 kg
“11675 kg

LA TRANSMISSION

La structure st  moteur avant et pr,
pulsion ai arriere avec différentiel ZF
bloqmnt Larbre de transmission es o
‘deux parties et équipé de joints de o
dan. La boite de vitesses mécanigue
Getrag a 6 rapports avec marche arri
est caractérisée par une grande precis
et une rapidité d’engagement 3 comm
de par levier central. Il est possible ¢
monter une transmission aurnmanq 1e
tT,R a 4 rapports avec gestion €lectr
nique qui s"adapte au style de umdu.
du pilote. Selon les caractéristiques (-
route et d’utilisation on peut sélection
une des trois possibilités suivantes
~ Normal: privilégie le conforr; le *kick
- down’ ne s’actionne que lorsque |a p
le daccélérateur est enfoncée a fond
Power: pour une conduite sportive, o1
A\Igmemant le régime et la rapidité de
t des vitesses avec possibilic
d'utiliser le frein moteur; le «<kick-dow
anticipé par rapport a la fonction
:Nm'mal
Tee: sélectionne automatiquement le i
siéme rapport en réduisant le couple a
- roues en condition de faible adhérenc:
en permettant d’utiliser encore le frein
- moteur.

| =~

1502
1810

In dispositif d‘auro-diagnos(ic contréle
température, la pression d'huil ¢

) Wm de secours en sélectionnant

tiquement la modalité «lce» en
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INTERIEY i
ERIEUR a l'intérieur de I'habitacle dans les diffé

est de type monocoque ' i rentes conditions climatiques. Le coffre
TN cquipement des intérieurs a éé particu- bre . i de 475
e avec une g““d,c rigidité a sneat el A Cre particu- arriere a une capacité de 475 dm3
la flexion, typique d’une
sort. Les suspensions sont

; né pour obtenir un degré
€levé de qualité de vie i bord, Tous les

BRSir les 4 roues avec un "i‘f'“"““ qui cara sent I"habitacle ont LA CARROSSERIE
B W besicions €t récrudiés afin quiils soient adaptés de
B ont de type Mc fagans foncrionnelle et esthétique au style Les formes sont d'une
mm'meurs télcs?:gei £ de la voiture. Les commandes pour les autant que sportive gr
hélico'idauxp-:‘un différentes versions sont nouvelles . harmonieux des différents éléments sty
it ]‘:s e nsin- o Nouveaux revétements en bois fagonné a listiques. Il y a un parfait équilibre entre
S e la main. La gamme des couleurs de selle- élégance et fonctionnalité dans la
B POSCS avec amor- rie en cuir Connolly a été améliorée pour Quattroporte Evoluzione qui peut trans-
l}ydr‘aurhqucs : Padapter au nouveau dessin des siéges porter jusquia § personnes. La qualité
a rreillis tbulaire avane et arriere. Une nouvelle installation esthétique est améliorée par I'adoption
du-can'ossag_e. A 1 améliore de fagon appréciable la des solutions fonctionnelles urilisées,
a double circuits qualité d’écoute et la facilité d’utilisation. telles que I'étude soignée de I'aérodyna-
ants avec s Létude ergonomique du poste de condui- mique (Cx 0,31) et les données permet- . P e M 1973 -
sch 5.3, Erel.ns!a disque te et des commandes permet un parfait tant la réalisation d’une berline de gran- L Ganape Ao Maseei cst covestd e Bdgiini & dr Bl S zﬂii(:l.:@,l}:m‘ lla;‘..“- par Ber
les 4 roues, d’un grand controle de la voiture en toute condition de classe. Les nouveaux rétroviseurs Bolagne. T
307 mm. et arriére. 316 et les instruments sont placés en face du extérieurs s'intégrent harmonieusement : . 1975
e ; ; B : v M i 1926 ; 2 Giuseppe Furmanik avec la Tipo 4 Citroen quitte Maserati qui st 1
s Brembo en aluminium poste de pilotage en harmonie avec la aux lignes de la carrosserie. Extrémement Florio, Tipo 26: début et victoire €M bat le record mondial de vitesse par Alejandro De Tomaso
Direction assistée a tradition sportive de la marque. Le compacte avec ses 4,55 m. de longueur et d'unc vn‘;m;nqdlgiwmdt‘:po( la de la classe 1100 cc i 222 kmvh,
issemen iabl; volant est réglable en hauteur et en pro- un empattement de 2,65 m. qui garantit N = 1576
it variable. : AMTCHE EDE il Neptune de Balogne. L ! Présentation de la nouvel
fondeur. La voiture est équipée d'un une excellente stabilité de la voiture en - 3 Ll;l go%'l;fdtli: “dfg[lll;;-f Sﬁﬂwl remporte rrroporre dessinee p.
7 3 ST R 19 s iles d'Indianapol . -
double airbag pour le pilote et le passa- obtenant également un coefficient d'habi e Mascrati restera Ia premitre et i 1;511 e
ger. Les siéges avant a profil anatomique tabilité la positionnant aux premiéres champion d'ltalic taute catégories avec unique marque italienne d gagner M’p"f:fﬁ‘u'e’“ﬂé;m’::‘ s
sont réglables électriquement en longueur places dans son scteur. Le choix des cou- la Tipo 26. sur ce circuit mythique. q
et en hauteur avec glissement de I'assise. leurs s'est enrichi: la Quattroporte 1929 1940 11395_} e
Les dossiers peuvent étre inclinés électri- Evoluzione est aujourd’hui disponible Baconin Borzacchini bat le record mon- Mmm quitte Bologne pour mm?ﬁmn (Jm:::ﬁ:‘ J:Irrud €
quement et sont équipés d'un réglage dans 14 couleurs exclusives Maserati. gﬁt et 10 km 3 246 kv, L B o beriioe 2 pons
lombaire manuel. Le siége arriére est par- 1947 o moteur 6 cylindees.
ool e . Linstallation 1930 . Présentation de la premiere voiture
icubérement conforable R iration i Horzacchin remport 1 Tripoison pre- de grand tourisme: la A6 1500 car- .
d’une climatisation automatique equipee mier Grand Prix avec la Tipo V4. russée par Pininfarina, La v de PRl pronece
de 9 diffuseurs dair et autant de cap- o r:;:ﬁﬁfﬁsndﬁ!::n:v:gm:‘;m R ouveau 3 oyl
, coup plus performante et plus . . 1993
teurs beaucoup l:'f P; e pelazcent bpecemit pw e et Ascari. Fiat Auto rachéte la totalite dos act
logique dané o (TR RDIEREL A byrsligus s fein s s voitures 1954 Maserati et en 1998 presente 4
i Jace afin d’obtenir une stabilité CCAHIEN: : i Quattroporte.
mise en p de course. Avec la Tipo 8 CMI; ALy kn 250 F fait son apparition en P
Giuseppe Campari remporte ke Gral rgentine et remporte la victoire,

et un parfait équilibre de la rempérature 5
Ferrari prend le controle de Maseratt
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MASERATL LA LEGENDE CONTINUE.
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Encore sjourd i, apres
phus de 80 ams, il et agriable
I'hi

chague W
morceau une grande
Igenide. Maserati

La légeade continue.

e ——
i A hmende i, e i
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DE CONDUITE ET SECURITE.

st i e carmosserie ‘confort de voyage excelient
1rés rigide en torsion, contri: e plus, Fensemble panncan
bue de fagon deserminanie. de plancher - carrosseric,

 compartement impoc- renforcese & déformabilite

cable de T voiture sur la programme, assure une

route - [esquisse des trajec: protection trés dlevée de
partaite. decideat

et sions fonction- I sons sont 4 qua

La suspension avant est unc
suspension McPherson

modernes de
sant fournis
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COULEURS METALLISEES
DE LA CARROSSERIE.

Bhew i dream
Blew satial Vert forit

Rowge madire

REVETEMENTS INTERIEURS EN CUIR.

INTERIEUR/EXTERIEUR DE SERIE.
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dedlica quas eschusivamente  cabill Automobil eccezio-

B St i i _ alla peveduzione i vetture nali. Ancora oggi, dopo pit
stradall da turisine veloce. i ottant'sn, ci piace penss-
Col dopoguerrs, il marchio Automobili dal temperamen re el in ogni Maserati la

w si lega alle imprese [ Jall'e- Irstra storia continui

ordinnrio,
2a agonistica sui cr.  Che agni Maserati porti con

‘Fangio, Jean Behra, Stirling cuiti di tutto il mondo. Come ¢ una piccols parte di una
Moss ¢ 4 vetture come la L 3500 G e la Sebring rande leggenda. Maserai
250F. la 4508 ¢ 1 300 S, Cone Ia Mistral « Ia Ghibli. La leggenda contina,
Dalla fine deghi anni Come La Indy e la Bara.

Cinquanta, Is Maserat si Come la Merak ¢ I Kamshin

Maseratl. Uomini indimenti-

GHIBLI CUP

Mo Fmgio 1
Tt Nt s Maserait 250,
Maserat £ CM. HCPH
il ¥ Coppo

Arerka (19340 formata 1 11951/
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24 VALVOLE DI EMOZIONI

cuore” defa Maserat sori com 2 ntercooler.
Ghibl Cup A motore 20 st motare si colloca 3l
V224 vavole. Un B cikndri

i aliminio esireenamente
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il Maserat), veloith massi

i 270 b/ sccelerarione
100 kb i 66 secone

Hcambio 5 1

iore by besci trapesaidali
oscillantiin lamiera, grupgi
mallaamirtizzatar coxs
e

it e beacci  barra anti
o,




COLLECTION MASERATT - GHIBLI CUP

ELEGANTE E AGGRESSIVA

L Maserstl Ghibli O
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Maserati 5.p.A.
Viale Circ Menotti, 322 Maserati S.p.A.
41100 Modena - laly Viale Ciro Menottl, 322
41100 Modena - lialy
Tarif au PUBLIC au 1 Juin 1996 France Tarif au PUBLIC au 1 Juin 1996 gk
au au
Ghibli 2800 | Ghibli 2800 A ; 4 Porte 2000{4 Porte 2800J4 Porte 2800] 4 Porte 4 Porte [ Ghibli 2801 5 2000]4 Porte 2800f4 Porte 2800/ 4 Porte 4 Porte
o ) Ghibli 2800 | Ghibli 2800 4 Porte o
syl i Ghibli CUP § " wan. “man. | eut 3200 man. | 3200 aut. MODELE ) au  |ONBNOPT man. aut___ || 3200 man. | 3200 aut.
Prix Public hors taxe || 269485 | 282753 | 3te7s0 | 207678 | 323383 | 337.148 | a3ssoto | 411277 Prix Public hors taxe | | 200486 | 282753 | ateqso | zerere | 923383 | 3az.148 | 3seoto | 411277
TVA 20,6% 55.514 58247 | 65250 | 61322 66617 | 69452 | steso | sarz: SN 8 seom | sy | enmo § e | eesiv § eosws S LM
- 406,600 480.000 | 496.000
Prix public TTC 325.000 341.000 382.000 359.000 390.000 406.600 480.000 496.000 i = i i i Loy 39?'000 i i
= 5. 2 Radio C: Fi i A 2 A . N
Radio Cassette AT P p indisp indisponible |  de serie de serie de serie deserio | de serie
ratl indisponible | indisponible | indisponible |  de serie de serie de serie de serie de serie
Mase Systéme Alarm indisponible { indisponible [| indisponible | de serie || desere | deseie | desede | deserie
Systéme Alarm indisponible { indisponible | indisponible §  de serie de serie de serie de serie de serie
AirBag Conducteur indisponible | indisponible | indisponible |  de serie de serie de serie de serie de serie
AirBag Conducteur indisponible J indisponible || indi: 1 de sen i i i i
isponible serie de serie de serie de serie de sane ABS de serie de serie de serie deg ’ : T
S de serie de serie de serie de serie de serie deserie || desere | de serie Suspension Active difod 11.600 il 0 M ti S.p.A
I . aserati S.p.A.
| Suspension Active 11.500 11.500 11.500 11.500 11.500 11.500 11.500 11.500 Mﬂﬂ;fmﬂﬂﬂm 6.500 6,500 6,500 N o — -
Couleur Combination . i seERcavy
v 6 6,500 6.500 6.500 6.500 6.500 6500 | 6500 s atFume v By WSRO | geswis | indimy ) et sedy
gamma ( 12 A)
ntes et Pneus 17 de serie de serie de serie |lindisponibles | indisponibles findisponibles|  4.800 4.800 i Baevice 780 s 1,850 74 Ci s o CUA /I B
i il
Extra Service 7.650 7.650 7.650 7.650 FRUAa
; . | A 7.850 7.650
7.650 7.650 N.B.: Les prix et equipements sont susceptibles de variations & n' importe quel|
TELEFONO (086) 2301012188577 41100 M
TELEX (056) 510248 MASER | VIALE
N.B.: Les prix et aquip sont ptibles. de variations & n' importe quel moment et sans praavis. i Lebomy
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The Quattroparte evoluzione

‘autotelaio There is & chentele that wants a salaon
Lautoteiaio & di tigo monoscocca which must be comfortable and lavishly
portante con Al grado o rigidia equipped, while at the same time
torsionale & , b chiara providing the performance of a natusally
impronta sporti va exclusive sports car
Le sospensions sono indipendent; The combination of these elements
sulle quatira ructe, con regolazions produced a car with the Masesati labe!

i that s the fastest, highest performing
Le antevion i tipo c Pherson con saloon in the luaury segment in Europe
idraubci We are speaking about the Quattroporte
peessaurizzati, molle efcoidai € barta today i its new version, the evol
stabilizzatrice; le pasterion 3 bracti in order to improve the result stl further
triangolari, con and to keep the qualty level high,
i i dr Maserati has recrganised its company
fzzati, La Struttura di sostegao siructure, and completely renewed
atmaiicoo process technologies. The highly.
la regolazione del carmiber. innovatie imprint quaranizes the
outstanding techncal defindion of al car
Limpiarito frenante & a doppmo crcuta component s il pertomanc.
[
ABS Bosch 5.3, freeu 3 dinco comfort, safety
sulle quattro ruote, di grande diametro evoluzione has the
{amt. 307 mm, post. 316 mm) e caliper  classical features of an exclusive,
Brembo in afumena ad alta effioenza prestigious combining top class
finish and superb comfort with exciting,
‘Siez0 2 cremagiera @ leratura varabile  sponty handling
‘con idroguida.
i The Quatiraparte is available with
‘Ruote can cerchi anteriorl 817 2 manual or an automatic transmission
pasterion 9x17. preumatici anteriori and 2 choice of two engines
22545 2R 17, posterion 24540 ZR 17.
the 90° VB, 3,217 cc, pawer output
‘Serbatoio carburante dells Capacita of 247 KW (335 bhp) at 6,400 rpm,
i 100 itri. peak torque of 450 Nm (45 8 kgm)

14,400 1pm, and a specific
of 104 bhpd

power

V8, 2,790 cc, power output
of 206 KW (280 bhp) at 6,000 rpm,
peak torque of 387 Nm (40.5 kgm)
2t 3,500 rpm, and a speific power
of 1003 bhpA

Chassis
The chassis is a sporty monocogue with
excellent torsional and flesional rigidity.

dependant all round,

i
1t fits MacPherson struts at the front
with pressurrsed hyraulc telescopec
dampers, col springs and an antioll bar;
superimposed triangular arms at the.
Tear with pressurised hydraukc telescopic
dompers. The tubular trells support
allows the camber o be adjusted.

The braking system is of the double
independent crcut type with brake sena
and ABS, large diameter wentiated di

brakes on the four wheels (307
at the front, 316 mim 4t the rear) and
Brembo high rate alurmeniu cabpers

The steering is rack and pinion with
vaniable setfing and power steering.

The wheels have 8x17 front rims and
917 rear s, mounting 225/45 2R 17
tyres at the front and 245/40 ZR 17
at the rear

The fuel tak has a capaciy of 100 litres
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La carrozreria Transmission Bodywork

Berlina quaitro porte, quattrofingue The iayout features a front engine Four-doar saloon, fourflive seats, with

posti, & caratienzzata da una finea and rear drive with a seft-locking ZF fricual, agqressive, elegant fine.

personale, apgressva ed elegante. chutch-type differential I is extremely con only 4,550
con i ol The propeler shaft is dwded into o metres long, a ohurres are well

4550 m o lunghezza & bene eculibrata  parts and fitted with universal goints balarced, producing an aitraciive stying
nelle sue volumetne risultando effect which is nonetheless effectve
Gettag mechanical unit — in terms of aerodynamic efficiency for
with B speeds plus reverse, outstanding  a car of this category (meticulous wind

precsion and rapid engagement with tunnel work made it passible o

central lever control achueve a Cd of 0.31); the wheeibase
& raggungere un & 0,31) n rapporto. of 2,650 mm guarantees excellent stabiity
alle berline della sisa categona,  passo An automatic transmission can be on the road, and a high coefficient of
i 2650 mm garantisce una elevata mounted foominess, putting it among the leaders

Witk & marcia, The V6 2.8 with a conveniional 4speed  in its segment.
 arche un ao coefficente o abitabilns, ZF automatic transmission

a1 prim post el su0 The VB 3.2 wth electronic 4-speed BTR  The colours chosce has baen extended,
5 automatic tansmission which adapts  and 14 exclusive Maserati colours are
o the drving st now available.

mode;
- ke automatically selects the third
‘speed, reducing 1orgque 10 the whaels
when gnip is poor, alsa exploiting
the engine brake

A self-diagnosis system controls the
temperature, oi pressure and emergency

programme, au
the “ice” made if a fault occurs,
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L trasmmissione, data ka sinutiuea dela
Ve con motore anterioee ¢ razione.

The Ghibli

Capabe of supérb perfomance,
the GT coupé offers the advantages
i

Because the car has a front engine
and teor-whoed drive, 3 transmisson
shaft dwded inta two

Gviso I due part dotato of gt
atothoccante

thanks 10 its elastic engines. the quality
85 fumishin

bove 10 the four real seats that it
offers passengers.

The engine i the 90° V6, 2,790 cc,
power output of 206 KW (280 bhp)
at 6,000 rpm, of

397 Nm (40 kgm) at 3,500 rpm,
and a specific power of 100.3 bhp!,

The chassis & 2 monocagque with
excelient torsional and flexional rigdy

an anfi-roll bar; a1 the rear, tragezoid
wishbanes with pressursed hycraulc

and coil springs
A contral an the central console allows
the dg ing 10 be adjusted

in four positions.

The i ion with

and
il retum power steening.

The light sy wheels are Bx17 a1 the
front and 9x17 at the rear, mounting
21SMSZR 17 and 245040 2R 17 tyres.
The fued tank has. & capacity of 80 fires.

gparts ansd fitted with Lniversal jonts
and a 7F self-ocking
ential

Getrag mechanical
unit with 6 speeds plus reverse

with central lever control, outstanding
precision and rapid engagement

A 2F comventionsl d-speed automatic
transmission can be combined with
the 2.8 engine

The bodywark is 4 decidedly sporty
242 coupé.

Itis compact and aggressive, with
excellent aerodynamics (Cd of 0.31)
fiar great stabilty in all conditions.

The imntenar was designed 1o guarantee.
maximum combort on & GT coupe.
Ergonomics guided both the design
of the driving position and the
arvangement and access of al controls,
The drvng postion can be personalised
reguiating the aval and longituckinal
adjustment af the steening whesl,
and by electric squab adustment
Anatomically dessgned to seat two
passengers comfortatly, the rear seats
also offer plenty of space on kong.

ey,

The instrumentation is grouped in the
centre, in front of the driver, for perfect
control of the car's aperating parameters
The upholstery s in Connolly leather
wath hand-finished elm-wood tnm

The sutomatic cimate control ynit
guarantees a uniform, canstant
temperature inside the passenger
compartment.
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technical sohutions, exploitng the engine
architecture and cylinder arrangenent
a5 a base on which 10 apply the most

sophisticated engineening technokoges.

The 50" V6 engines
Early in the Seventies a new 3,000 cc
90° V6 engme was desined, with
130 bhp 2 6,000 rpm, which was
followed by the 55 version that delvered
208 bhp at 5,800 pm and the 2000 cr,
‘with 153 bhp at 7,000 rpm.

ne. was earmarked specifically
for the herak 2000 (1975-83) was
extremely compact and light in weight,
and it was the starting point for the
generation of engines which power
today's Quatiraporte evluzicne and
Ghibii modets.
The cyinder block (with press fitied
damp aluminium cyinder liners) and
the cylinder heads are in aluminium,

yinder
resull of detailed anaysis of the fluid-
dynamic characterisics of the ducts
and combustion. 1o oblan high
efficency at all speecs.
lues are

The timing gear features four valves
{per cylinder with an interie angle of 24°,
driven by twin overhead camshafts
The fusl feed i compleed by fwo turbos
and two front and govemed
by & Weber Marell system with static
sgnition and single coils (ane
for wach cylinder)

Eare———

Maserat V6 2.8

e ——

L e i) ARt o il Angee
e condon, i permesso & aveer

RO girdmin, gih sTrutiabile i da

The Maserati V8

The Wasert eraginesing 1adtor

weon Inchapolt in 1939 and 1940
with the Masesati & CTF, & a guarantee
of pet i

et for today.

The v B0 sguare VA engine
(8D rmen x BO mmi, with s 32 vave,

2 tustson, and 2 fromt intercoolers,

ha pwers, B Cuiairaporte Srunone
 the ressht of a seriey of studies and
modifications that led 10 about 70%
of

The engine i bull entisly 0 atumenwm
and s extraordimarily compact and
modem It excelent rigidty s due 10
he ok beturen the crankshaft

which create a monolihi: comples
cast s & single un

The compuact combustion chambers
with an extremely smal angie between
the valves (20°) guarantee very fast

high engine speeds.
iears have scceeded

serodynam efficiency

I.‘_ L

Faserati V8 3.2
o
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La camera agonsiica di questa vetiura,
Tipo 4505, reakzzata

‘con carrozzeria in alluminio tipo Sport

bipasta, incia nel 1957, con il debutto

Shelby e Stiring Moss
Tipo 420M/S8 (1958-59).
Nl st

Maserati V8:
a long tradition

Type VBRI (1935-36).

After the successes oblained by the
Modena based company with 15 sraight
4, 6 and B cylinder engines, in 1935
Emesto Maserat] developed a new
engine with cylinder block architecture
that was unusual for ts day. this was
Maserati's first engsne with 8 cylinders
in 2 90° V. it had a capacity of

4,788.1 <. a bore of 82 mm and siroke
of 108 mm_The timing gear featured

V8 di 4190 cc e 410 CV 3 B0DO grvimin,
kmvh che B

Le Granturismo: 5000 1

& ancora sulla Khamsin e
Kyalarmi

, Funica
sportea aana 4 prima sere (196369
 carrazzata da Frua (4135 cc, 260 CV,
in seguito 290 CV & 230 kivh).

with two valves pe cylinder activated
by short levers. The compression fato
was 51, Fuel feed reed on a Roots
compressor and two different Weber
carburettors positioned upstream
of the compressor. A complex, ramified
manifold, cast in elektron, ok the
mixiure fo ihe centre of the V. ts
Power, 320 bhp at 5,300 rpm,
took the car to 280 krvh. The eight

won the Pau Grand Prix n 1936, and
Phi-Ph” Etancein.

Type 54 (1956-58).
This was barn from an e by
Gioacchina Colombe, in 1955, and
from the project by Guido Taddeucc
in 1956, while the chassis and
transmission were the work of Valerio
Colatt. The most difficult part of the

first 'ﬁ!ﬂl\ 10 recewve four overhead
12 per bank). The four

Weber carburetiors are pesiticned
mwvmwwmuﬁ
whilke the exhaust manifolds protruded.
The light alloy manobloc with 5 main
bearings was extremely compact,

The racing career of the car, which
W, kricwn as the "Typie 4505° and
fitted with a two-seater Sgort bady

in auminium, began in 1957, when

it debuted in Buenos Aires, revealing
its enormous potential straght away
Drivers who drove it 10 success ncluded
Jean Behra, Manuel Fangio, Carrall

Shelby and Stiring Moss.

Type 420M/S8 (1958-59).
A ew VB engine was buil in 1958

¥t had a capacity of 4,190 cc, delivered
410 bhp at 8,000 rpm, a top speed
of 330 knvh, and powered the Type
420MVSE single seater known at

the *Eldorado”. Stiring Moss raced
it at Manza, in the 500 mile race for
Indly type cars

Tm GT cars: the 5000 G
roporte, Mexico, Gmhn. Indy,

Bora, xy-l-ml

at abandoned racng in 1957 and
tumed its attention 1o the constru
of GT cars with top performance )
uxurious outfits
n parallel with praduction of ts classic
six cylinder models, Maserati offered
s more demanding customers cars
powered by powerful 90° V8 engines,
the heirs to its racing experience with
cars and motorboats.

The 8-cylinder engine, was sustably
adapted and mounted on the 5000 GT
coupé (1959-64), bult in a Touring
verson specically for the Shah of Persia,
and later with bodhes by Aliemana
14,838 cc, 325 and 340 bhp, a top speed
of 260-270 knvh); it powered the
Mexico 242 (1966-72), the aggressve
Ghibli coupé (1967-73), particulady
the S5 version of 1369, with 3 4,930 ¢

inder ers
bad 3 xpacy o 44779 ore

ousun mm)
400 bhp.

Mmy
nrmmum-mm»
o1 95 -1, and a top speed of 320 kmh.

335 bhp and 280 kv,
the indy, the Bora, Maserati's fi
‘model with mid-rear engine (1970-77)
delivering 310 bho, and latet the
Khamsin and Kyalam.

In the saloon bracket, Maserat
mounted the exght-cylinder angin on
the Quatiroporte, Itay's only real sporty
flagship. The first series (1963 1969)
had a body by Frua (4,135 <c, 260 b
later boosted 10 290 bhy, and 230 knvh)

-

us,e kgm)

247 kW
@335 )
6400 givtmin

Ghibl)
Caratteristiche tecniche

Dimemsioni e pesi
Lunghezza 4223 mm
Larghezza 1775 mm
Aezza 1300 mm
Passa 2514 mm
Carreqgiata antesiore 1515 mm
Canegiata pesteriore 1510 mm
Pese a woto 1365 by
*{1406 k)
Preumatic antencrs 21545 2R 17
2450 2R 17
[REitE
Cerchv pasteriori EREA
Serbatoo carburante 80 ca
Bagagiao 420 dm'ca
Motore
Pasizione anteriore
Cilinari 6
Alesaggio e corsa 94 x 67
Cilindrata totae 2790
S g 74
Coppia massima I 7 Nim
140,5 kg
43500 guiimin
Fotenza massima 06 kW
(280 CV)
26000 girimin
Albara carme par bancots 7 e
Valvole per clindra 4
Tusbocompresson M1 F)
Intercooie frontal 7
Basaments e teste cilindri n lega agera
Canne in gfisa a umida
imeziane eletironica m-nmnl
Vireber Mar
Accensone elettronica Mk
statica, deetta
260 kmih
*(255 karvhl
100 kmih 5,77
1000 m 255
“itrasmissione auiomaiical

Quattroporte evoluzione
Technical specifications

Dimersions and weight
Lenght

width

Height

Wheelbase

Front track I
Rear track

Kerb w!lfll

Frontiyres

Total dsplacement 2790 cc 3T
Compression ratia 74 73
Masimun forque. 37 Nim

*fautamatic transmission)

Ghibli
Technical specifications

Dimensions and weight

Maximum torque

Masimum power

il

|
i

2
3

;
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i
mantenendo la direzione tecica

1938
La BCTF di Wilbur Shaw vince
Indianapals la 500 Migha la Maserati
resterd 13 prima ed unwca Casa fakana
& vincere sul miica catino

1940

La Masera 5 Wasferisce a Mordors, dove
el penada belhco inizea  produzione
i batterie. o macchine wtenul e
Butcar sia a benzina che eletirc!

1947
Vhene peeseritata la A6 1500, canozzata
da Pirin Farina, la pma granturismo
della Casa del tridente: la versione da
corsa ABGCS debustta vincerda con
Alterto Ascar sul circuits di Modena

1988
Continuane k& vittore su Groui i tutro
il mando, con fa 4CLT Albero Ascari
vince a Sanremo, uccesso bissao Fanra
successeeo da Juan Mane Fangio

1954

Esordisce in Argentina con una vitloria
Ia 250F, la monopesto che consentirh
2 Juan Manuel Fangio o vincere

il Campionato Mondise Conduttori

Stitng )
el Campionato Mondiale Condutior
¢ vince con ks 3005 dvere gare f durita

1957
Fangio vince il ol moniale con la
250F e domina le gare Sport con b

& consderata b epressne
della vettura 5011 Con MEAOME anleriare
costreta per lo i

Viere
{a 5000 G, la il veloce granturesing
della produncne mondiale.

La 3500 GT & la prima vettura fakana
ot

1963
Mascons s Mistral ¢ s Cuatiroporte,
1a pii vekoce berlina del mondo.

1966
1§12 Glingii Maseat, su telaio Cooper,
attrea secondo e tezn nel Mondiale

Condution o Formua 1 Viene presentata

1898
Carlo Maserati wan & rumber of races
wih & personally buit motorsed cycle

1914
On Decermibes 1, Alfieri and his
brothers Eftore ang Emesto, ogened
the “Garage Qfficina Alfieri Maserati”
workshop in Bokgna.

1918
Alfer: Maserati patented a sgarkpheg

Ia Ghitk, Giugam

1968
Entrala Citroen come socio & iniza
la produsions del motare V6, Viene:
presentata la Iy, una modema 242,

1871
La Bora & 1 prima Maserat] ranturssmo
con | motere in posizione centiale
Segurd [ anno sucessia la Merak.

1973
La Knamshin, disegnata da Bertone,
sastituisce 1a Ghibl

1975
La Citraen lascia l'azienda, che viene
rhevata da Alejaniro De Tomasa.

S
jene presertiata la nuva
13 i G, che verr ublazata
Came vettura o rappresentanza anche
i Presidente Perti

1981
De Tomaso muta strategia & mercatn,

and put

1922
Alfier| Maserati wan a tace at the
Mhugello crcust in o car that he had

thorcughiy modifed
1926

The Tipo 26, the frst car 1o sport the
irclent the Targa

Flana on Aprl 25. Allen won his cass
with this 1500 cc cae with 8 cylinders
e fudbed by & volametnc compressor.

1927
Emilio Materassi won the outright
Iealian i with the Tipo 26.

1929
Bacorvn Borzacching st the workd
speed record oret 10 kiomedres

a1 246 ki in a Tigo V4, a powerdul
car with 4000 cx, V16 engme

1930
Masexat won 15 firt Grand Prx in
Tripoli with a V4 driver by Borzacchin.

od niza la procuzione della Bturbo, 1932 with the 3005
una Berina 2 porte con Mmolore 6 Al Maserats e, but . cars 1981
& the 1100 1957 De Tomaso changed strategy and market

A = e WAt the 250F, and of the Biturbo, a
1989 the Tipo 26C had done the year before Sport races with the powerful 2-door saloon wath 2 2000 ¢ B-cylinder
La Shamal  ka prema vettura a montare. 4505, powered by a new VB engine, engine powened by two wirbos.
it uowo 8 cilings belurbo & 3200 c. 1933 and Willy Daetayler won the Eurcoean

Maserati was the first European Cl Np with the: 1989
‘,:'; Auto a totalita del mmm;;m;kmhm mn::wmumusm began. mmwww‘hlmm"mh
La Fat Auto acquisisce 1 1o wn ar e new 3 "

m-sma.mmmrwocu. mmmb?m L

‘while Tazio Muvolari won the Grands 1959
1997 P i Bekgum and Nice as well s the  The Tipo 0/61, known as the “Brdcage” 1993
La Ferrar| acquisisce il controllo & Ciand Cup. foe 3 Fat Auto, apal
Fintera responsabilita della Maserati. e was Considered the mnmumm
of the 1997
Ghiseppe Fumanik st a new 1100 msaouﬁrmlmumm-um Farran acquired cont
- msrdmwmnm ‘warld, was, buil for the Shah of Persia le«u;:::’u
] g

1937
The Maserati brothers soid the firm
to Adalfo Grs and his son Omer, but
revaines responsituity for technical
management

1939

Wilbur Shaw's BCTF won the
Indiarapoks 500 Wik racs: Maserati
has remained the first and only ftaian
maker to win at the legendary track

1540

Maserati miver o Modena, and durirg
the war i also manufactured batteres,
machine focks, and sectrne and petrol
diven vars and TUCks.

bult by Maserats the A6GCS 0ng
version won t debut at the Modena
corut, dmven by Alberto Ascar

1948
Victories continued all over the worid:

Wuwbvaaﬂudqum

1954
The 250F, the car that wan haao Msnuel
Fang the Warkd Deiver's C

made its successful Amgentine debut

1956

tifing Moss came second in the Workd
Drivers’ Chamguonship with the 250
a1 won nLMerous endurance races

1961
The 3500 GT was fitted with fuel
injection. Maserati was the first Italan
manutachurer to adopt his syster

1963

The Beriinetta Misiral and the
Cuatropons,the fstest skcon in
the workd. were both preser

Mm,m 12-cylinder engines mounted

third i the World Formula 1 Drivers”
Crampiomskin The Ghibh coupe.
designed by Giugiars, was presented

Clnoen became conpoting shrehoider
of the company. and production of the
W8 engne. The indy, a modem 242
madel was presented.

1971
The Bora want inte the

first mic-engined Maserati GT. it was
tollwed 1t next year by the Merak

1973
The Kharrshin, designed by Bertone,
the Ghibii

1975
Citroen left the company.

¥ et by AR e T
1976

The new Quattroporte, designed by
Gragharo, was. launched Ralian President

Pertim used one as an offical car

Le vetture Maserati Maserati today Maserati cars

1a procizione Maserati Today, Maserat continues o be one Maserat currently produces two models:
propone due modell of the most sgnificant, prestigious The Quattroporte evoluzione and the
La Quattropore evolsone @ a bernetia  features of the industrial fabrc af Emisa -doar Ghitii berlinetta
due porte Ghib 5

Le versioni offerte sono le sequenti

i via Ciro Menotti a Modena sono:

VE32-335CV
V628280 CV

Ferrari, undee the Chairmanship
of Luca o Mantezemolo, has acquared
and

They come in the following versons:

control of
Maserati §.p A, thus bringing together
wo of the wark's most famos car
marques. 1L is important to state that
the two beands will maintain thes
totaly different and separate ideattes,
They willremain practically two istinct
firms_ Fesrari and

‘The Via Ciro Modena

will benefit from sinergees ranging
from exacting qualty standards to
application of avanced technology.
This synergy will also permt to avoxd
every overlapping and direct
competition between the models and
it wil v diffecent and defined areas

in thes raw direction aiready exrsted
in 0 far as Ferrari supples its foundry
a0 pasntshop acbtes to Maserati

But the future will see Ferran’s
strategc presence brought to the fore
because handing a prestigous and
histonic marue uch a5 Masesat requres
the maximism commitment.

The plant in Via Ciro Menatti covers

a surface area of 43,500 sq m and
approximately 350 peaple.

Activiies estend from design, usng

the latest computerised systems,

1o machanical onsruction, ssembly

and clathing

ES% o Mgl e Re B !upomd
can now count an 25 dealers in ftaly
and 250 abroad.

Sabes volumes 1996 1997
taly 48 208

Europe
Restof theworld 337 240

urms out following engines.

VB 32-335 bhp
V6 2.8 - 260 thp
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ente avec un look trés modermne: une grille de calandre basse et arrondie

de famille de la gamme ac tuelle.
ileron sert & faciliter le nettoyage aérodynarmique de la vitre avant
dynamique sur les roues motrices et donne

a cette Maserati coupé.

AUTO COURSE

L Z.".v‘ 31, av. de Grande-Bretagne
Francis MAGANA TOULOUSE - Tél : 61 31 81 31
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Die Frontpartie hat ein modemnes Gesicht: eine niedrige und abgerundete Kiihlerblende, die
trotzdern das "Familiengefiihl" der gegenwirtigen Modelireihe aufrechterhélt

An der Basis der Frontscheibe ein Spoiler begunstigt die aerodynamische Reinigung der Frontscheibe.
Der hintere Spoiler erhéht die dynamische Last auf den Antriebsridern und gibt

diesern Maserati-Coupé eine noch sportlichere Note
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MASE=R/AA 222

Deux voitures particuliéres, consacrées & ceux qui prétendent
tirer du moteur ses valeurs de puissance et de couple les plus
performantes, en les exploitant méme aux bas et aux moyens
régimes.

PERFORMANCES AMELIOREES

S8

Moteur en V de 90°, 3 soupapes par cylindre, deusx
turbocompresseurs, 225 CV, 220 km/h, sont des données qui
parient d'elles-mémes: des performances exaltantes pour une
voiture 2.8 litres, et absolument stire également grace &

une assiette améliorée qui permet une tenue de route
vraiment exceptionnelle.

.
Le moteur 6 cylindres en V de 90°
monte 4 arbres a cames en téte, 4
soupapes par cylindre et deux

HI, il développe une
puissance de 205 kW (280 CV) a 5500
tr/mn. et un couple maximal de 431 Nm
(43,9 kgm) & 3750 tr/mn.
Les nouveautés techniques de ce
propulseur concernent: le vilebreguin
redessing, les bielles allégées, de
nouveaux pistons obtenus par moulage
et non par fusion, une chambre de
combustion au dessin retouché, des
soupapes au sodium et les nouveaux
turbocompresseurs IHI type RHB 5.2.

Ses suspensions intelligentes (sur
demande pour SR, de série pour 4v.),
par mécanique active, que le pilote peut
régler sur 4 positions; le systéme de
freinage surdimensionné et le célebre
différentiel Ranger, permettent de
contréler la voiture en toute sécurité
méme dans les conditions les plus difficiles et

2wei Turbokompressoren, 225 PS, 220 km/h, sind Dat

Zwel besondere Fahrzeuge, fiir die bestimmt, die vom Motor
max. Leistungen und ein max. Drehmoment verlangen,

und zwar auch im mittleren und un
Drehzahlbe:

VERBESSERTE LEISTUNG

90°-6-Zylinder-V-Motor mit 3 Ventilen pro 2

maximal

Der 90°-6-Zylinder-V-Motor

obenliegenden Nockenwellen, 4 Ventile:
pro Zylinder und 2 LH.I.-
Turbokompressoren liefert eine Lei
wvon 205 kW (280 PS) bei einer Dre!
von 5500 min-! und
Drehmaoment von

geschmiedete und nicht mehr gegossen:
Kolben, neu konstruierte Brennkamn

Natriumventile und neue
Turbokompressoren Typ RHB 5.2

Die intelligenten Aufhangungen mit

aktiver Mechanik (auf Wunsch fir SR,
Serienmibig fiir 4v.), vom F. r

vier Stellungen verstellbar,
{iberdimensionierte Bremsanlage
das bewdhrte Ranger-Differential

erlauben die sichere Kontrolle

des Fahrzeugs auch unter besonders anspruch n

n avec un look trés modeme: une grille de calandre basse ef
o oatsl ¢ PO v Tair e famille de I gamime actuelle
e cteurs composés de deux feux de ville du type polyéllipsoidaux de
D nocves oc o de deux feux de route rectangulaires. La forme du frontal est ainsi
grande néme temps, agressive
pastique et €0 _beise, un afleron sert 4 la fois & escamoter les essul-glaces, du type
A base du parc aérodynamique de la vitre avant
et & faciliter le nettoyage

encaissé. des miroirs rétroviseurs arriére et les gouttiéres sont peints de la méme
Les cotps |a carrosserie. Nouvelles, dans leur dessins, les mini-jupes de bas de caisse
e dﬂ,mpamdc Ia méme couleur que la coque
":m volume se caractérise par un aileron qui se raccord parfaitement au flanc
le Les jantes, en alliage Iéger, son du type & 7 lobes.
LINTERIEUR " -
La forme de lintésieur est celle classique et trés appréciée de Maserati: siéges en cuir

¥ ot anti & la forme a assise allongée, couronne de
wolant. pommeau du levier de vitesses et poignée du frein de stationnement en bois
Le tableau porte-instruments (cadrans sur fond noir) présente un tachymétre réglé a

un thermomgtre de température extérieure et une lampe-témoin de
300 kmh,
on au cas ot la temp it des valeurs inférieures ou égales a 0°

(seulement 4%.).

DIB LINIR

Die Frontpartie hat ein fhodernes G
n\ed‘ﬂ?! und abgerundete km:'s.ﬁ:h;;::"{;'”.',

das *FamiliengefUht" der gegernartigen Mog.n o™
aufrechterhiilt. Neu sind die Scheinwerfer, die o
2wel polyelliptischen Abblendiichtscheimmerterr
groBer Leistung und aus zwei rechteckigen s
Femlichtscheinwerfen Bestehen, Die Frontansicht
erhélt so dleichzeitig einen plastischen und
aggressiven Anstrich

An der Basis der Frontscheibe verdeckt i

nicht nur die Scheibenwischer, sondern $gi?:i;:
auch die aerodynamische Reinigung der Frontscheibe.
Die Gehéuse der Riickspiegel und die Regenrinnen
sind im gleichen Farbton wie die Karosserie lackiert.
Neu im Design die Minischirzen unter den Tiiren,
auch sie in der Farbe der Karosserie lackiert

Das Heck ist gekennzeichnet durch einen Spoiler, der
gut an die Seitenteile anschliefit.

Die Leichtmetallfelgen haben 7 Speichen.

DIE INNENAUSSTATTUNG

Die Innenausstattung hat die klassische Form und
den schon immer gelobten Maserati-Stil beibehalten:
Sitze aus weichem rutschfesten Leder, anatomisch
geformt, mit langem Sitzpolster; Lenkrad,
Schalthebelgriff und Griff der Handbremse aus Holz
I mit | ten auf schwarzem

Hintergrund, Tachometer auf 300 kmvh geeicht,
komplett mit AuBentemperaturthermometer und
Anzeige bei Werten von 0° oder darunter (nur 4w.).

enthousiasmantes. Bedingung
Un soin tout particulier a été placé dans le confort de marche en Mit Einfithrung eines neuen deutschen S;m]lg;ampmng&?‘i:ij !:
introduisant un nouveau systeme allemand d'isolation das die schon vorhandenen Schall- und demgungsdmrzp \;;;1
acoustique venant s'ajouter a la barriére anti-bruit et antivibratile elemente ergnzt, ist dem Fahrkomfort besondere M&‘;rh:'ﬁwt\z"
qui équipe déja cette voiture. Les longs voyages a haute vitesse gewidmet worden, So wezdR e m Rasmd::;m‘m i
insi ' ter Rul efiihrt D
e e Gﬁmm\ﬁnmiamm' o auﬂg:smhms und nicht ermiidendes Faheen

permettant une conduite attentive, stire et reposante. a
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CRASSERIE: coupé b 3 vones. 2 pois -5 laces, scnrisde svec.

sysitsme Silers Travel®

PERFORMANCES s b 5

Viesse maxi 220 ke plis de 255 kmh
Acctitcation: 01000m 2673 0-1000m 2623
D100 kmh 623 0-100 kenh 6,05
DIMENSIONS ET POIDS. L
[Ea— mm 2514
Ve A mm 1458 1450
Ve AR e 1450 1462
Longuer men 4185
Lageur mm 1714
amm [ L
Foids b vide e 1308 (TM) 1315
i 1332 (TA)
Réservois carburaal s
Capaché cofire dm?
Diaméise de braquage  m e, 1070 10.65
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BREMSANLAGE: eeoe
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sn .
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Beschicunsgun: 01000m 675 0-1000m 2625
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mﬂlﬁﬂ\l GEWICHTE SR A
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Spanwete vorme e 15 1450
Spurweite hinten mm 1480 1462
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o L0 1300
Gewkt bet kg 04G) 1315
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Tarh
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tradition with sporting the Maserati 228 sets the standard
ce in the Luury Coupé class of fine automobiles.

of the 228 throbs another great Maserati engine. State of the art
Mw'smwﬂ:dngheﬂhgcpnﬁumablmdnf

o charged engine:
o sbaty in about six
up to a top speed of about 145 miles per

n Tesonance in
mmmﬁm
the front BEAE fod ol

and rear :
wmmm?mmlbvmﬂpﬁmmmm




COLLECTION MASERATT - 228

MASERATI 228

Powerful, sleek, dashing and distinctive -
oitina a

Maserati 228.

you only live once - do it in




COLLECTION MASERATT - 228

temperature sensor 15) T, and engine speed sensor
5 T 161 Solenoid va
17) Ignition col
18) Ignition cantrol unit
18) Injection control urit
20) Intake manifold
21) Intercooler

by-pass the turbochargers and flow to the exhaust
system

The engine can, therefore, run constantly close to
maximum boost, thus fully exploiting all the available

power.

This new concept, as well as controlling overboosting,
protects the engine by preventing pre-ignition anpl over-
rewving; the system is governed by the Marelli Microplex
electronic micro processor control unit in which are
stored data on ignition timing, overboost limit and
maximum vibration levels.

These protective measures allow an increase in

co ratio, p engine power
system, as well as operating with minimum fuel consumption, unlike narmal
constantly regulates the wastegates turbocharged engines, which by necessity, have a low
g g the excess gases o compression ratio to prevent pre-ignition

6 Pages couleur papier glacé

228 TECHNICAL DATA

ENGINE

i front
m‘g:m No. V-6at90°
Bore x strake mm 94x67
Cubic capadity oan® 2790
Compression ratic 741
Maximum horsepower HP  225at 5600 r.p.m.
Maximum torque A/bs 246 at 3500 tp.m.
Ti No. 2 [HI, watercooled
Intercoolers No. 2 airto-air

Engine block and head in light alloy with castiron
-in wet liners; water cooling by oemriﬁxgalgunp.
lubrication and full-flow ﬁllzr:ilng‘ electronic fuel
injection and ignition, two overhead camshafts; 18
valves, three per cylinder (two intake valves and one
exhaust valve). Catalyst emission control system; 65
AMP ahternator,
GEARBOX: ZF 5 speed Manual, ZF 4 speed Automatic
(aptional)
Rear wheel drive
REAR AXLE. Maserati Ranger
Ratio: 3.31: 1
CHASSIS: monocoque construction
SUSPENSION: independent front & rear
- front: Mac Pherson strut with anti-roll bar and
hydraulic shock absarber with coll springs.
- rear: semi-trailing arms mounted on subframe with
Bilstein gas shock absorber, with coil springs

STEERING: power assisted rack & pinion steering

BRAKING SYSTEM: servo assisted; twin circuit, disc
brakes on all four wheels. Front ventilated discs with
floating calipers and rear drum parking brake

WHEELS: light alloy 7] x 15"
TIRES:

front: 205/50

rear: 225/50

BODY: two-door luxury coupe - 5 seats, sound proofed
with Silent Travel®

PERFORMANCE
Maximum speed: 146 mph
060 mph. 6.0 secs.

DIMENSIONS AND WEIGHTS
Wheelbase in. 1024
Front track in, 60.6
Rear track in. 6L0
Overall length in 1756
Width in 734
Height in. 524
Curb weight Ibs, 100
Fuel tank US. gal 18 (usable)
compartment cuft. approx 16.0
Tumning circ ppro: 345

STANDARD FEATURES

O Power steering (] Steering wheel k
longitudinal adjustment of steering whe
passenger seat with power-operated seat back
0 Electronic fuel injection a: i S
headrests ]
(O] Electrically adjusted outside dual
0 Dash mounted fuxury clock [
and cigarette box (] Central d
power release fuel tank door
trunk lock O Failure indicator
lights [ Automatic climate cg us
passenger windows and the rear passenger
compartment [ Light alloy wheels (] Power windows
on front doors [] Tinted glass [ Heated r ¢
O Rear window blinds [ Stereo radio, casse!
speakers (] Halogen head lights (I Reverse i
O] Safety belts - front and rear [ Generous use of
leather trim and upholstery [ Spare wheel in
retractable carrier.

OFFICINE A. MASERATI $.p.A. - Viale Ciro Menotti, 322 - 41100 MODENA - ITALIA - Tel. (050) 23.01.01 - Telex 510248

e data i this el sre cicatie oy, OFf A Maserati Sp A reserve the right 1o mahe modibcations at any tme wilhout pios notice
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TRIDENT pscOVERIES
Certified pre-owned

MASERATI

EXCELLENCE THROUGH PASSION

QUATTROPORTE

04/2006 - 25 412 km - 73 000 €

79 000 €

R s
GRANTURISMO
12/2007 - 4 495 km - 95 000 €

COUPE CAMBIO CO
05/2004 — 18 759 km — 52 000 €

GRANTURISMO 5

12/2008 - 3 225 km -

- GTS
QUA?TROPDT& P pome

Consultgz Fensemble
01/2008 - 7 53

de nos peeas1ons

suy notre Bite :
urlcs—w»zzi.lr

wwwich
n Roy

contact Benjamt

Tél. : 47 30 61 13
2439 20 65
133

Charles POZZ1

GSM - 08
.o 47 30 (4]

)

Uy, <

Charles POZZ1 S.A.S

105 = 107 rue Aristide Briand - 92300 Levallois- Perret - France
Tél : +33 (0)1 47 30 96 50 / Fax : +33 (0)1 47 30 61 33

www.charles-pozzi.fr

Fax

_pozzidr
7 -!I:IT'I'N 17(
. h.roy@¢
] mail : -
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JC BOURSE AUTO
jcbourseauto@gmail.com

www. jcbourseauto.fr

'JC BOURSE AUTO

vente collections personnelles

Recherches personnalisées -

Achats individuels et par lets

Jean-Claude ROGER
créateur dirigeant

affiches, catalogues, dossiers presse, miniatures, jouets anciens, VENTUR,
PEUGEOT, PEUGEOT TALBOT SPORT, foutes marques, matériel, objefs ...

K

‘ebourseauto@gmail.com
06 80 26 60 92

affiches, catalogues, dossiers presse, miniatures,
jouets anciens, VENTURI, PEUGEQT, PEUGEQT TALBOT
SPORT, toutes marques, matériel, objets ....
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CONDITIONS DE VENTE

Cession de ma collection personnelle de documentation automobile et divers
Plus de 70 ans de collection, cession de mon matériel d'animations événementielles
L'ensemble des prix communiqués s'entend net de taxes, hors frais d'expédition

Les biens sont présentés dans ce catalogue avec un maximum de détails et de photos.
Les dimensions sont approximatives mais trés réalistes
Visible en Loire Atlantique (44) : Sur rendez-vous uniquement

MODALITES DE REGLEMENT

Sur site : en especes ou cheque (de banque pour plus de 100,00 € sauf accord exceptionnel)
Par internet Réglement total des biens choisis et des frais d'expédition a la commande
Mode : virement ou chéque (idem que ci-dessus) - WERO de banque a banque via n° portable
Enlevement/livraison/expédition des objets apres crédit effectif du montant sur le compte

Disponibilité sous réserve de vente entre-temps

Matériel, objets, catalogues, revues d'occasion vendus dans |'état
Frais d'expédition en sus, montant suivant vos achats
Aucun achat ne sera repris ni échangé

Jean-Claude ROGER - 06 80 28 60 92
jcbourseauto@gmail.com www. jcbourseauto.fr
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